

ПОЛИТИКА КОНФИДЕНЦИАЛЬНОСТИ

ООО «ШПИЛЬ МЕДИА»

Дата последнего обновления: 25.12.2025

Это Политика конфиденциальности сайта <https://ruscore.ru/> (далее – Сайт), принадлежащего **Обществу с ограниченной ответственностью «ШПИЛЬ МЕДИА»** (ОГРН: 1247700306138; ИНН: 9722074826, адрес: 111024, г. Москва, ул. 2-я Кабельная, д.2, стр. 3, пом. 1/1).

Когда в Политике используются слова «мы», «нас» и аналогичные, речь идет об **ООО «ШПИЛЬ МЕДИА»**.

Из Политики вы узнаете, какие персональные данные о вас мы собираем, как и зачем мы их обрабатываем и какие у вас есть права.

1. ТЕРМИНЫ И ОПРЕДЕЛЕНИЯ

Обработка персональных данных - осуществление любых действий с персональными данными.

Оператор персональных данных (Оператор) - юридическое или физическое лицо, осуществляющее обработку персональных данных. При посещении нашего Сайта мы являемся оператором ваших персональных данных.

Политика конфиденциальности (Политика) - настоящий документ, определяющий какие ваши персональные данные мы обрабатываем, для каких целей и каким образом.

Субъект персональных данных / Пользователь - физическое лицо, чьи персональные данные мы обрабатываем.

1. О ПОЛИТИКЕ КОНФИДЕНЦИАЛЬНОСТИ

Предоставляя Сайт и действуя разумно и добросовестно, мы считаем, что вы:

- имеете все необходимые права для регистрации на и использования Сайта;
- предоставляете правдивую информацию о себе в объеме, необходимом для использования Сайта;
- понимаете, что, публикуя вашу персональную информацию, вы делаете ее доступной для других пользователей Сайта и пользователей сети Интернет, которая может копироваться и распространяться ими;
- понимаете, что некоторые виды информации, передаваемой вами другим пользователям Сайта, не могут быть удалены вами или нами;
- осведомлены о настоящей Политике и принимаете настоящую Политику.

Мы не проверяем полученную от вас пользовательскую информацию за исключением случаев, когда такая проверка необходима для того, чтобы мы могли выполнить свои обязательства перед вами.

2. ЧТО ТАКОЕ ПЕРСОНАЛЬНЫЕ ДАННЫЕ?

Персональные данные – это любая информация, относящаяся прямо или косвенно к определенному или определяемому физическому лицу.

Мы обрабатываем только те персональные данные, которые перечислены в Политике и которые характеризуют вас как пользователя Сайта.

Вы можете дать согласие на обработку персональных данных при заполнении форм обратной связи на Сайте и иными способами, предусмотренными Политикой.

3. КАК МЫ ОБРАБАТЫВАЕМ ПЕРСОНАЛЬНЫЕ ДАННЫЕ?

Мы обрабатываем персональные данные в цифровой форме (автоматизировано). При этом мы ограничиваемся следующими действиями:

- сбор;
- запись;
- систематизация;
- накопление;
- хранение;
- уточнение (обновление, изменение);
- извлечение;
- использование;
- передача (предоставление, доступ);
- блокирование;
- удаление и уничтожение персональных данных.

В целях реализации Политики между вами и нами и предоставления вам доступа к использованию Сайта, мы будем совершенствовать, разрабатывать и внедрять новые функции для нашего Сайта, а также расширять доступный функционал Сайта. Для достижения этих целей и в соответствии с применимым законодательством Российской Федерации мы будем совершать с вашими данными вышеперечисленные действия.

4. ДЛЯ ЧЕГО И КАКИЕ ВАШИ ПЕРСОНАЛЬНЫЕ ДАННЫЕ МЫ ОБРАБАТЫВАЕМ?

Ниже Вы можете детально ознакомиться, для чего конкретно и какие именно данные мы обрабатываем, куда и кому передаем, если это требуется.

ЦЕЛЬ	ОСНОВАНИЕ	ПЕРЕЧЕНЬ ДАННЫХ	КАТЕГОРИЯ	СРОК ОБРАБОТКИ И ХРАНЕНИЯ	ПОРЯДОК УНИЧТОЖЕНИЯ
Контроль и администрировани	Согласие Пользователя	- Имя, Фамилия,	Общие	Мы будем обрабатывать и	Блокирование с

е Сайта, включая предоставление вам доступа к функционалу Сайта		- Адрес эл. Почты, - Логин, - Пол.		хранить ваши данные до прекращения работы Сайта (прекращение цели обработки) либо до момента отзыва согласия на обработку персональных данных, в зависимости от того, что произойдет раньше.	последующим удалением из базы данных с составлением акта
регистрация и (или) авторизация субъекта персональных данных на Сайте Оператора	Согласие Пользователя	- Имя, Фамилия, - Адрес эл. Почты, - Логин, - Дата рождения, - Пол.	Общие	Мы будем обрабатывать и хранить ваши данные до удаления Вами личного кабинета (прекращение цели обработки) либо до момента отзыва согласия на обработку персональных данных, в зависимости от того, что произойдет раньше.	Блокирование с последующим удалением из базы данных с составлением акта

Ваша персональная информация также может быть обработана, если это требуется правоохранительным или регулирующим органом или учреждением, или для защиты от судебных исков или подачи судебных исков.

Мы не будем удалять персональную информацию, если она имеет отношение к расследованию или спору. Она будет храниться до тех пор, пока эти вопросы не будут полностью решены и/или в течение срока, который требуется и/или допустим согласно применимому/соответствующему законодательству.

5. КАКИМИ ПРАВАМИ ВЫ ОБЛАДАЕТЕ?

В любой момент, когда у нас есть ваши персональные данные, вы можете воспользоваться следующими правами:

Право на доступ к персональным данным	вы имеете право запросить копию ваших персональных данных, которые находятся у нас
Право на уточнение персональных данных	вы можете запросить у нас исправление некорректных или неполных персональных данных
Право на ограничение обработки персональных данных	Вы можете попросить нас не обрабатывать ваши данные тем или иным способом
Право на отзыв согласия	вы можете отозвать свое согласие на обработку данных в любое время
Право на уничтожение персональных данных	вы можете запросить уничтожение данных, которые у нас есть относительно вас, за исключением случаев, когда мы обязаны хранить эти данные согласно закону, либо у нас есть иное правовое основание для их обработки

Вы можете обратиться к нам, если захотите уточнить порядок реализации иных прав, предусмотренных Федеральным законом «О персональных данных».

6. КАК ВЫ МОЖЕТЕ РЕАЛИЗОВАТЬ СВОИ ПРАВА?

Вы можете отправить запрос по электронной почте media@ruscore.ru, в этом случае запрос должен быть в форме электронного документа, подписанного в соответствии с положениями законодательства Российской Федерации об электронной подписи.

Обжаловать наши действия как оператора персональных данных вы можете [в территориальном органе Роскомнадзора](#).

7. ПЕРЕДАЕМ ЛИ МЫ ВАШИ ПЕРСОНАЛЬНЫЕ ДАННЫЕ ТРЕТЬИМ ЛИЦАМ?

Мы передаем на хранение ваши персональные данные в VK ID (ООО "В Контакте") и ООО "ВК"¹, Яндекс ID (ООО "Айди Тех")². Также, для цели аналитики Оператор получает персональные данные Пользователей автоматически с помощью метрической программы «Яндекс.Метрика»³.

¹ ООО "В Контакте" (ОГРН 1079847035179, адрес местонахождения: 191024, Санкт-Петербург, Херсонская ул., д. 12-14, лит. А, пом. 1-Н) и ООО "ВК" (ОГРН 1027739850962, Россия, 125167, г. Москва, Ленинградский проспект д. 39, стр. 79)

² ООО "Айди Тех" (ОГРН – 1247700819233, адрес местонахождения: Россия, 119021, г. Москва, ул. Льва Толстого, д.16).

³ ООО "Яндекс" (ОГРН: 1027700229193, ИНН: 7736207543, адрес: 119021, г. Москва, ул. Льва Толстого, д. 16)

Мы не передаем персональные данные иным третьим лицам без вашего согласия, за исключением случаев, когда такая обязанность установлена для нас законом.

Мы можем раскрывать ваши персональные данные в рамках закона или для защиты прав и интересов, если такое раскрытие является необходимым для соблюдения закона, защиты наших прав или третьих лиц, а также защиты собственности и/или интересов (например, соблюдения условий Пользовательского соглашения) или предотвращения мошенничества. В частности, мы можем раскрыть ваши персональные данные в ответ на официальные запросы со стороны государственных органов, например, для удовлетворения требований национальной безопасности или правоохранительных органов.

Мы не производим трансграничную передачу ваших персональных данных.

8. НАСТРОЙКИ КОНФИДЕНЦИАЛЬНОСТИ

Сайт может содержать ссылки на сайты, управляемые третьими лицами. Мы не несем ответственности за конфиденциальность ваших данных, когда вы получаете доступ к этим ссылкам или взаимодействуете со сторонними сайтами, и вам следует убедиться, что вы ознакомились с соответствующим заявлением о конфиденциальности третьего лица, которое будет регулировать ваши права в области защиты данных.

Мы не несем ответственности за действия третьих лиц, которые в результате использования вами сети Интернет или Сайта получают доступ к вашей информации в соответствии с выбранным вами уровнем конфиденциальности.

Мы не несем ответственности за последствия использования информации, которая в силу характера Сайта доступна любому пользователю сети Интернет. Мы просим вас ответственно подходить к выбору вашей информации, размещаемой на Сайте.

9. КАКИЕ ГАРАНТИИ БЕЗОПАСНОСТИ ВАШИХ ПЕРСОНАЛЬНЫХ ДАННЫХ МЫ ПРЕДОСТАВЛЯЕМ?

Персональные данные, которые мы собираем и храним, считаются конфиденциальной информацией. Они защищены от потери, изменения или несанкционированного доступа согласно законодательству Российской Федерации в области персональных данных. Для этого мы применяем технические средства и организационные меры в соответствии со ст. 18, 18.1, 19 152-ФЗ. Мы постоянно совершенствуем наши системы защиты данных.

Мы защищаем личные данные от утечки, утраты и несанкционированного доступа. Для этого применяем все нужные меры безопасности и регулярно их обновляем.

При утечке персональных данных, то мы:

- в течение 24 часов уведомляем об этом Роскомнадзор;
- в течение 72 часов проводим собственное расследование и уведомляем Роскомнадзор о его результатах.

10. ЧТО МЫ НЕ МОЖЕМ ПРОВЕРЯТЬ?

Мы не можем проверить и поэтому доверяем вам в том, что вы:

- обладаете полной дееспособностью;
- предоставили собственные и достоверные персональные данные.

11. МОЖЕТ ЛИ ПОЛИТИКА ИЗМЕНЯТЬСЯ?

Из-за развития бизнеса некоторые процессы могут меняться. Поэтому мы будем обновлять Политику. Пожалуйста, регулярно проверяйте изменения. При значительных изменениях мы будем уведомлять вас доступными способами.

12. КАК С НАМИ СВЯЗАТЬСЯ?

Вы можете использовать эти контакты для оперативной связи с нами по поводу обработки персональных данных:

Электронная почта: media@ruscore.ru

При обращении укажите свое имя и контакты для обратной связи.

Мы ответим на ваше обращение не позднее 10 рабочих дней с момента его получения.